

全省130多个团队济宁争抢晋级名额

# 拆除高层烟筒，这平台好使



参加项目的团队现场项目展示。本报记者 李锡巍 摄

本报济宁8月10日讯(记者 李锡巍 通讯员 郭洋)

7日,山东省中小微企业创新竞技行动计划—电子信息领域现场晋级赛在济宁启动。来自全省130多家比赛团队参加,参赛项目涵盖了智能交通、智慧农业、集成电路等多个细分领域。

“创新竞技行动给企业和创业者提供了一个很好的平台,是对团队自身能力的一个锻炼,也是一个对外展示的机会。”威海新特重工股份有限公司总经理曹培源坦言,通过专家评委现场打分、提出见解,能发现项目存在的不足。参加这种集中活动,也是企业间相互学习交流的过程,听听其他企业的思路

和发展规划,从而丰富自身运营管理。

威海新特重工在9日新锐组比赛的竞技项目是“超高层建筑拆除安全平台”,主要用于国内电力、电厂高层烟筒拆除。曹培源介绍,因为国内一些电厂不能搬迁,又需要考虑环境污染治理等问题,如对高层烟筒升级改造只能原拆原建。由于机组还需正常运行,不能采用直接爆破,而传统人工拆除存在效率低、人身安全隐患和环境污染等问题,拆除安全平台的研发利用能很好解决这一难题。

各项目团队经过积极“备战”,在为期三天的比赛中,全方位地向现场评委、创投专家展示项目亮点及现阶段发展

情况。不少创新项目脱颖而出,得到了评委专家的一致好评和创投专家青睐,希望能进行进一步投资对接。

“创新行动计划”旨在围绕科技型中小微企业创新发展,以制度创新促进科技创新,以深化科技计划管理改革为主线,不断探索符合创新规律的科技创新评价和项目遴选模式,选择创新及成长前景好的企业,通过政府财政科技资金的无偿支持,引导和促进银行、创业投资等各类社会资源共同支持中小微企业创新发展,进一步激发中小微企业创新活力和动力,提高中小微企业的创新参与度和创新成效获得感。

## 香格里拉牵手孔府家酒业 把孔府家酒融入孔府佳肴

本报济宁8月10日讯(记者 马辉 姬生辉) 9日,曲阜香格里拉大酒店与曲阜孔府家酒业有限公司达成战略合作伙伴关系。双方确定,将把孔府家酒融入孔府佳肴之中,形成孔府菜与孔府家酒的完美组合。

此次联手合作,意义非凡。这一举措开创了当地业界先河,必将整合当地市场资源,共同推进中国儒家文化的传承和发展,让曲阜焕发新的活力。

“对于曲阜香格里拉大酒店来说,此次全新的战略合作伙伴关系十分振奋人心,”酒店总经理曲乃江表示,香格里拉一直秉承以发自内心的待客之道,为客人创造难以忘怀的美好经历。与曲阜孔府家酒业有限公司展开战略合作,将进一步加深酒店与当地企业的友好关系,优化资源组合和共享,吸引更多旅行者到访曲阜,了解儒家文化,发扬和传承中华传统文明。

曲阜孔府家酒业有限公司总经理刘涛表示,此

次合作是双方发展史上的新里程,将积极为双方合作创造良好的条件和契机,全力支持合作,实现互惠共赢。

双方就下一步加强战略合作关系、开展一系列活动达成共识。自8月1日起,香格里拉大酒店将开展为期两周的孔府家品鉴之夜活动。将孔府家酒融入孔府佳肴之中,形成孔府菜与孔府家酒的完美组合。届时,曲阜香格里拉大酒店定制孔府家酒将首次对外亮相,为与会嘉宾献上传世经典,致敬大德先贤,共同品味儒家文化的饮食之道。同时,沿着孔子周游列国的路线,在沿途宣扬儒家优秀传统文化。

曲阜香格里拉大酒店于2013年8月1日正式开门纳客,是孔子故里唯一国际豪华酒店。曲阜孔府家酒业有限公司由孔府自家私酿酒坊沿革而来,至今已有2000多年的酿酒历史,厂区占地面积600余亩,拥有古窖池7200余座,位列鲁酒古窖池数量第一。

# 幸福很简单,难忘济宁夹饼

在外飘荡久了,总是寻找家乡的味道

文 本报记者孙璇 实习生 张素素



不知何时,在济宁的大街小巷,你总能轻易找到一家夹饼店,门头不大也不起眼,是我们生活见过的风景。

清晨,学生和上班族在街边买个夹饼就匆匆离去,边走边吃,吃完了地方也到了。华灯初上,城市的褥热渐渐散去,忙碌了一天,饥肠辘辘的人们闻着夹饼味,买个饼,坐在店门前,迎着徐徐的小风,胃里得到了慰藉,满腹的愁肠和委屈也仿佛得到了安慰。快节奏的生活接近尾声,人们在片刻的闲暇中开始享受难得的好时光。

寻常的东西看久了并不觉得可贵,可一旦失去了,才总想着去追忆。

晚上9点,夜色渐深,王溪伸了个懒腰,终于下班

了。她是济宁人,因专业受限,两年前,她离开家乡独自上北京打拼。公司位于丰台区,提供住宿,她住在6人间的集体宿舍,鲜少做饭,外卖和街边小吃,她经常以此来打发餐食。

初到北京,王溪总在刻意寻觅夹饼店,可惜的是她没有找到一家正宗的。吃到的夹饼也不叫夹饼,只是一种做法类似的饼,串是事先炸好的,凉的,吃到胃里,心也凉了。

大城市竞争激烈,她像个战士,披上了铠甲也有了防备心。如人饮水,冷暖自知,在外飘荡久了,总是想起家乡的味道。

彼时她还是高中生,最常去的是一中门口那家,上学路上总是买个热气腾腾的夹饼,一路上边走边吃。于她而言,夹饼是家的味道。

王溪的高中同学韩杰是地道的济宁人,从小到大一直都生活在济宁,毕业后有份不错的工作。虽说算不



小店不大,但人气颇旺。

得吃货,也总喜欢在犄角旮旯里寻找美食。说起家乡的美食,她提到最多的就是夹饼,也常带外地的朋友吃个夹饼配一碗豆腐脑,她常光顾的是马驿桥夹饼和刘记夹饼,一旦外地朋友被评价美食惊艳到,她总会很自豪。

马驿桥的夹饼,30年老店,韩杰最爱的是加俩羊肉

串。不过她更喜欢没有搬家前的夹饼店,那时的夹饼店只有个小门头,门前排起长队,好在老板利索,并不会等太久。

刘记夹饼,她喜欢放个大鸡排,眼看着鸡排炸至澄黄,馋虫也被勾起来了。刘记的老板喜欢相声,素爱讲段子,总是逗得顾客前仰后合。买夹饼的间隙,老板很

乐意和你闲聊几句。店里生意好,一天能卖150多个饼,他也并不隐瞒。卖夹饼并不是轻松的活计,一天需要站立14个小时,最幸福的时刻就是回到家用热水泡个脚。

幸福有时很简单。也许只是一个夹饼,或是某一种抚慰人心的食物,满腹的愁肠也得到了慰藉,一种满足感油然而生。